



## SGX A50 指數行情解析



**技術面:**A50 目前仍處在右肩區間震盪，因為頭部和左肩有大量套牢和停利賣壓，導致右肩需要時間將這些籌碼消除，多頭才有機會露面，另外K棒整理區間逐漸縮小，型成區間內的三角收斂，已接近末端位置，成交量逐漸縮小，表示近期多空行情表態機會越來越高。

**基本面:**中美貿易戰依舊是現今影響中國股市最大因素，近期股市能再左肩盤整歸因於，(1)美國給予華為禁令延長 90 天，讓華為有機會備貨補庫存並與其他公司做協商(2)美國原訂 5/10 從中國出口至美國商品，將於 6/1 起課徵 25% 關稅，5/30 美國貿易代表署 (USTR) 發布延至 6/15，使得中方出口商品，毛利暫不受到 25% 關稅侵蝕，(3)人民幣匯率貶至 6.95 附近後，走勢進入平盤整理，顯示資金逃出中國的速度減緩，這三項都讓 A50 有喘息的機會，另中國財新公布製造業 PMI 50.2 優於預期 50，指出 5 月經濟維持增長，產品價格平穩。

**總結:**觀察技術面 A50 已處於三角收斂尾聲，再加上中方近期將公布不可靠實體清單，恐造成行情出現大波動，投資人注意端午節前後行情發展。

## SGX 摩台指行情解析



**技術面:**摩台走勢依紅線劃分上方為強勢整理區間，反之，下方為弱勢整理區間，儘管摩台走勢仍處在弱勢區間震盪，但價格打至底部上升趨勢線後，都能支撐於上升趨勢線上，顯示趨勢線有買盤介入支撐價格，觀察 5/14 跌破頭線後，強勢整理區間的成交量大於弱勢整理區間，意味在弱勢整理區間的時間恐怕再度拉長，再次測試上升趨勢線的可能很高。

**基本面:**(1)受到人民幣近期貶勢趨緩，台幣貶勢也相對減緩許多，股市外資賣超減少，有助於止穩，(2) 6/3 蘋果(AAPL-US)於 2019 全球開發者大會(WWDC)公布了新作業系統 IOS 13，且蘋果新機將在今年九月發表，近期可能出現蘋果拉貨潮。

**總結:**蘋果新機將在今年九月發表效應，再加上近期摩台受惠台幣貶值趨緩，資金外逃壓力減輕，使摩台有機會在這喘息，消化頭部賣壓，當摩台回測趨勢線時，投資人應關注是否仍有效支撐價格。